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Борис Джонсон закликав Захід
надати Україні ресурси для
боротьби
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: NAUDI
Єдина мова, яку розуміє
Путін - це сила, заявив Борис
Джонсон

Екс-прем'єр Великої Британії закликав розморозити
300 млрд доларів російських активів і передати їх
Україні та заявив, що найкращим використанням цих
грошей буде створення чи купівля зброї.
Колишній прем'єр-міністр Великої Британії Борис Джонсон закликав Захід
до жорсткіших санкцій проти Росії та передачі Україні заморожених активів
країни-агресора. Про це повідомляє Національна асоціація оборонної
промисловості України (NAUDI), за підтримки якої в Лондоні триває Саміт
Свободи.

Автори повідомлення вказують, що Борис Джонсон під час свого виступу
засудив російські удари по цивільних в України та наголосив, що
"стратегічно Росія вже програла війну".

"Народ України не піддасться терору, українці ніколи не здадуться, і Путін
ніколи не підкорить Україну", - сказав він.

Окрім того, колишній британський прем'єр закликав союзників не шукати
компромісів із Кремлем.

"Єдина мова, яку він (Путін - ред.) розуміє, - це сила. Ви не зміните його
розрахунки ні червоними доріжками, ні поступками. І неможливо
домовитися про територію з крокодилом, який стискає вашу шию кігтями",
- наголосив Борис Джонсон та зауважив на необхідності розширення
вторинних санкцій.

Також він закликав розморозити близько 300 млрд доларів російських
активів і передати їх Україні як репарації.

"Це абсолютно легально. Якщо українці використають ці кошти для
створення чи купівлі зброї - тим краще", - заявив він.

Саміт Свободи - захід, присвячений зміцненню демократичних союзів у
сфері безпеки, оборони та технологій.

Нагадаємо, раніше Борис Джонсон назвав "найогиднішим епізодом в історії
дипломатії" саміт США-Росія на Алясці.

Як повідомлялося, останнім часом рашисти посили ракетно-дронові удари
по Україні, в тому числі по цивільній інфраструктурі. Зокрема, в ніч на 7
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